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Evangelium podle Matouše (17,1-9).
Ježíš vzal s sebou Petra, Jakuba a jeho bratra Jana a vyvedl je na vysokou horu, aby byli sami. A byl před nimi proměněn:
jeho tvář zazářila jako slunce a jeho oděv zbělel jako světlo. A hle – ukázal se jim Mojžíš a Eliáš, jak s ním rozmlouvají.
Petr se ujal slova a řekl Ježíšovi: „Pane, je dobře, že jsme tady. Chceš-li, postavím tu tři stany: jeden tobě, jeden
Mojžíšovi a jeden Eliášovi.“ Když ještě mluvil, najednou je zastínil světlý oblak, a hle – z oblaku se ozval hlas: „To je
můj milovaný Syn, v něm mám zalíbení; toho poslouchejte!“ Jak to učedníci uslyšeli, padli tváří k zemi a velmi se báli.
Ježíš přistoupil, dotkl se jich a řekl: „Vstaňte, nebojte se!“ Pozdvihli oči a neviděli nikoho, jen samotného Ježíše. Když
sestupovali s hory, přikázal jim Ježíš: „Nikomu o tom vidění neříkejte, dokud nebude Syn člověka vzkříšen z mrtvých.“

SPOLEČNÉ ČTENÍ A NASLOUCHÁNÍ PÍSMU

SDÍLENÍ A NASLOUCHÁNÍ SOBĚ NAVZÁJEM
Sdílení probíhá synodálním způsobem ve třech kolech:
1. kolo (osobní sdílení): 
Každý má prostor bez přerušení krátce říct, co se ho dotklo nebo co v něm během setkání zaznělo, ostatní pouze
naslouchají.
2. kolo (naslouchání druhým): 
Sdílíme, co nás oslovilo ve slovech ostatních, co jsme objevili nebo přijali, a učíme se slyšet Boha i skrze druhé.
3. kolo (společné rozlišování): 
Společně hledáme, kam nás Bůh jako skupinu zve a jaký konkrétní krok můžeme udělat v dalším týdnu.

KREATIVNÍ AKTIVITA – MOJE HORA SETKÁNÍ
Příprava
Doprostřed prostoru připravte místo představující „horu setkání“ – svíčku a symbol Ježíše (kříž, obraz) položené na
kameni, látce či jiném vyvýšeném podkladu. Připravte také malé papírky a tužky pro účastníky.

Průběh
Každý dostane papírek a chvíli ticha, během které může napsat nebo nakreslit odpověď na některý z podnětů:

kde jsem v poslední době zakusil(a) Boží blízkost
co mi dává světlo nebo naději
kde chci být blíž Ježíši

Poté jsou účastníci pozváni, aby postupně přišli doprostřed a položili svůj „kamínek“ k Ježíši na připravenou horu.

ZAMYŠLENÍ
Je dobré, aby každá katecheze věnovala zvláštní pozornost „cestě krásy“ (via pulchritudinis). Zvěstovat Krista znamená
ukazovat, že věřit v něj a následovat jej není jenom pravdivá a spravedlivá věc, ale také věc krásná, jež je schopna naplnit
život novým jasem a hlubokou radostí i uprostřed zkoušek. Z tohoto pohledu lze všechny výrazy autentické krásy
považovat za cestu, která napomáhá setkání s Pánem Ježíšem.

papež František, Evangelii gaudium, 167

ZÁVĚREČNÁ MODLITBA
Bože, ty k nám mluvíš skrze svého milovaného Syna a přikazuješ nám, abychom ho poslouchali; živ nás tedy svým
slovem a očišťuj naše nitro, abychom se mohli radovat z patření na tvou slávu. Skrze tvého Syna...

VÝZVA NA TÝDEN
Každý den tohoto týdne se na chvíli vědomě zastav a obrať svou pozornost k Ježíši – můžeš se podívat na kříž, ikonu
nebo jen zavřít oči a v tichu mu říct: „Ježíši, chci Ti naslouchat.“
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CHVÍLE TICHA
Každý se nyní v tichu srdce může ptát: „Bože, co mi tím chceš dnes říct? K čemu mě zveš?“

ÚVOD SETKÁNÍ
Píseň

Modlitba


